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„Tisztítsuk meg az Országot!” Projekt I. ütem 

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) és az IFKA Közhasznú Nonprofit Kft. 

„Tisztítsuk meg az Országot!” Projekt I. ütem pályázatán a MECSEKÉRC Zrt. sikeresen 

pályázott, egy, a Kővágószőlős külterületén lévő ingatlanán fellelt illegális hulladék lerakat 

felszámolására, őrzés-védelmi rendszer kiépítésére. (Támogatói Okirat száma 

2020/TMOP/0166). 

A projekt keretében – több fázisban – több mint 12 t mennyiségű lomhulladék és 2,8 t vegyes 

települési hulladék került beszállításra a Dél-Kom Nonprofit Kft. pécs-kökényi regionális 

hulladékkezelési központjába. Az illegális hulladéklerakat felszámolása során törekedtünk a 

hasznosítható hulladékok elkülönített gyűjtésére, így több mint 19 t hasznosítható építési-

bontási hulladék beszállítása történt meg a QUARTZ Kft. fosztóvölgyi hulladékhasznosítójába 

újrahasznosításra.  

A kivitelezés képekben: 
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Az elnyert pályázati összegből felállításra került egy kisebb őrzés-védelmi rendszer (sorompó 

és kamera), mely a további illegális hulladéklerakást hivatott megakadályozni. A kialakított 

őrzés-védelmi rendszer hosszú távon kerül üzemeltetésre.  

  

Kővágószőlős Község Önkormányzatával közösen felhívást jelentettünk meg az Önkormányzat 

lapjában, a Zsongorkői Lelátóban ösztönözve a lakosságot a környékbeli hulladékudvarok 

használatára. További online és nyomtatott sajtómegjelenéseink célja a projektben előírt 

kommunikációs kötelezettségek teljesítése mellett, a térségben további illegális hulladék 

lerakatok keletkezésének megelőzése.  

Ezúton is köszönjük Kővágószőlősi Község Önkormányzatának, valamint a Nyugat-Mecseki 

Társadalmi Ellenőrzési és Településfejlesztési Önkormányzati Társulásnak (NYMTIT) a 

kommunikációban nyújtott segítségét. 

http://www.kovagoszolos.hu/hu/hirek/cikk/468/illegalisan-lerakott-hulladek-felszamolasa 

http://nymtit.hu/docs/2021/illegalis_hu_elhagyas_%20cikk.pdf 
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